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COLEGIO COOPERATIVO SAN ANTONIO DE PRADO

SEDE FRAY LUIS AMIGÓ

TALLER DE  MATEMÁTICAS
 SEGUNDO PERIODOC2

1. LOGRO: Fortalezco procesos de adición y sustracción mediante la resolución de situaciones problemas. 
Recuerda que …
La sustracción es una operación que consiste en sacar, recortar, empequeñecer, reducir o separar algo de un todo. Restar es una de las operaciones esenciales de la matemática.

La adición es la operación en la cual se suman dos o más números, denominados sumandos y al resultado se le denomina suma.

2. VIDEOS RECOMENDADOS 

https://www.youtube.com/watch?v=YKgPAdliqq0
https://www.youtube.com/watch?v=hyvxHU2RibY
https://www.youtube.com/watch?v=42vjqtleG9E
3. ACTIVIDAD EVALUATIVA 
1. Resuelve con la ayuda de un adulto
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Solucion de Problemas 
Resuelve en tu cuaderno 

2. Al empezar una presentacion habia 37 personas en el auditorio. Durante el evento llegaron 41 personas. ¿Cuántas personas estaban al final de la presentacion?
3. Un tren llega a la estacion final con 52 pasajeros. Si en los paraderos se bajaron 23 personas, ¿Cuántas personas habia en el tren al iniciar el viaje?
4. El día de su cumpleaños Sonia recibió doce billetes. Gastó cinco en la compra de una muñeca. ¿Cuántos billetes le quedan a Sonia?

5. Para llegar a la finca, Margarita y sus papás deben recorrer 85 kilómetros. Si ya han recorrido 32 kilómetros, ¿Cuántos les falta para llegar a la finca?

6. Plantea un problema usando los siguientes datos
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